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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION A
1.- Total 2 puntos
Importancia biologica (energética, funcional, estructural, €1C.) ..o s 0,5 puntos
Representacion de la férmula del monosacarido y nombre 0,5 puntos
Representacion de la formula del disacarido y ENIACE ........covvvriiriiriiirineirs s 0,5 puntos
Cada relacion correcta 0,1 puntos (1D, 2E, 3A 4B, 5C) ..ottt 0,5 puntos
2.- Total 2 puntos
Cada definicion 0,25 puntos y cada funcidn correcta 0,25 PUNLOS .......covreuivrireiiirieieineeeissieet sttt sesenens 2 puntos
3.- Total 2 puntos
Diferencias: caracter preventivo o curativo; formacién o no de células de memoria, etc. (0,3 puntos cada una) ................ 0,6 puntos
Explicacion de cada procedimiento (0,4 puNtoS Cada UND) ..c.cuireirercerireeeireeieirc ettt 1 punto
Ambos procesos pertenecen a la inmunidad adquirida o adaptativa y a la inmunidad artificial.
La vacunacion es un ejemplo de inmunidad activa y la sueroterapia de inmunidad pasiva ........ccccccccveeeviesicceineenns 0,4 puntos
4.- Total 1 punto
Se trata de ARN ya que tiene U BN VEZ A8 T ....cviveiiiieeseere sttt sttt 0,5 puntos
Una sola cadena ya que no se ajustan los porcentajes de las bases al criterio de complementariedad
(%A=%Uy % G =% C; bases puricas/bases pirimidiNiCas = 1) ......ccccverirrrininrinerene e, 0,5 puntos
5.- Total 1 punto
El agua y las sustancias apolares atraviesan la bicapa lipidica por difusién simple; sin embargo, las
sustancias polares la atraviesan con la intervenciéon de las proteinas transmembrana por difusion
facilitada. Son bases de la argumentacion la composicién quimica de la membrana plasmatica y la difusion ................... 1 punto
6.- Total 2 puntos
@)= ARN TTANSTEIENTE  ....uiviiciciic bbb bbb 0,25 puntos
Nucleétidos unidos por enlaces fOSTOTIESEN .........cccvicuiiiiii e bbb s 0,5 puntos
No tiene una relacion [purinas]/[pirimidinas]=1 dado que no es de doble cadena ..........cccccvvvevvcvvicesiceccee s 0,25 puntos
b).- Transporte de aminoacidos al ribosoma para la sintesis de Proteinas ..........ccccverrrirncernceree e 0,5 puntos
Extremo aceptor (1): union con el aminoacido correspondiente con el anticodén 0,25 puntos

Anticodén (2): reconocimiento y union al triplete del ARNM 0 COAON ....covuiiirieiinisencs e, 0,25 puntos
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION B
1.- Total 2 puntos
Definicion de fEMMENTACION .......c.cvoicviieceeee ettt ettt bbb st a bbbt na b en et 0,5 puntos
Tipos de células: bacterias, levaduras, células musculares y Células VEGETalES ........c.ocevvieriieeeiecesie s 0,3 puntos
LUGAN: CIHOPIASIMA ...ttt bbbt 0,2 puntos
Son menos rentables pues 1a 0Xidacion NO €S tO1Al ..o 1 punto
2.- Total 2 puntos
Cada CONCEPLO 0,3 PUNLOS .....c.cvieiveiiectiieciet ettt b e bbb bbb b st b bbbt et s bbbttt s et s e 0,9 puntos
Localizacion en procariotas (0,1 puntos); localizacion en eucariotas (0,3 pUNtOS) ......ceveevieieinieeneee e, 0,4 puntos
En la explicacion del proceso debe incluirse: copia de una sola cadena del ADN, accion de la
ARN polimerasa, sefiales de inicio Y de termiNACION ..o 0,7 puntos

3.- Total 2 puntos

En la respuesta debe quedar clara la diferencia entre la parte proteica del virus y su acido nucleico (ADN).

Se debera describir la estructura tipica de un virus complejo: cabeza, cuello, cola y placa basal .........cccccovevivreriennnns 1 punto
Para obtener la maxima puntuacion, la descripcion de la organizacion estructural de la bacteria debera

incluir; pared celular, membrana plasmatica, citoplasma, cromosoma bacteriano, ribosomas, capsula

y apéndices (flagelo 0 fIMBIAS) ..o 1 punto

4.- Total 1 punto

El cambio producido por la mutacion da lugar a un codén diferente que codifica el mismo aminoéacido, esto

es posible gracias a que el codigo genético €5 AEJENEIAA0 .........ccuvieururircieirier et 0,25 puntos
El cambio producido por la mutacion da lugar a un codon diferente que codifica otro aminoacido ................... 0,25 puntos
La mutacion produce un coddn de parada que impide que se sintetice el polipéptido en su totalidad 0,25 puntos
La mutacion ha afectado al codén de parada haciendo que codifique un aminoacido y permitiendo la sintesis

oLV TaoTo]lToT<T o1 (o (o =T T oo TP 0,25 puntos

5.- Total 1 punto

Una posible explicacion es que el gemelo A ha estado expuesto al antigeno con anterioridad mientras
que su hermano no. En el caso del gemelo A se produce una respuesta secundaria mas réapida que
la primaria que se produce N el GEMEIO B ..ot 1 punto

6.- Total 2 puntos

a).- La gréfica representa el efecto de la temperatura sobre la actividad de dos €nzimas .........cccccovvvencneneninncnenne 0,2 puntos
Se debera comentar que ambos enzimas tienen practicamente la misma actividad a temperaturas
bajas (20°C). El enzima A tiene un maximo de actividad a los 40°C y va disminuyendo a partir
de esa temperatura, mientras que el enzima B va aumentando su actividad a medida que se
incrementa la temperatura, alcanzando la maxima actividad por encima de los 70°C. A esta
temperatura, el enzima A no tiene practicamente actividad ... 0,8 puntos

b).- A 40°C el producto que se formara en mayor cantidad sera Y, puesto que la mayor actividad
enzimatica a esa temperatura la presenta €l €NZIMA A ... 0,5 puntos
A 70°C el producto que se formara en mayor cantidad sera Z, puesto que la mayor actividad
enzimatica a esa temperatura la presenta €l NZIiMa B ........cccooiiiiicccces s 0,5 puntos




